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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/03/2026 

 

01 – Parecer, sendo: 

Parecer em conjunto da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria e Comércio, e da 

Comissão de Educação, ao Projeto de Lei N° 02/2026, que Institui a Semana Municipal de Conscientização 

do Autismo e a Política Municipal de atendimento aos Direitos da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista 

(TEA) e dá outras providências. 

 

05 – Projetos de Leis, sendo:    

 

Projeto de Lei N° 01/2026 Concede a Revisão Geral Anual aos Servidores Efetivos e Comissionados do 

Poder Legislativo Municipal de João Lisboa/MA observando o disposto nos incisos VI e VII do art. 29, no 

art. 29-A e art. 37, X, todos da Constituição Federal e, e dá outras providencias. 

 

Projeto de Lei Nº 03/2026 Concede a Revisão Geral Anual aos Servidores Comissionados do Poder 

Legislativo Municipal de João Lisboa/MA observando o disposto nos incisos VI e VII do art. 29, no art. 29-

A e art. 37, X, todos da Constituição Federal e, e dá outras providencias. 

 

Projeto de Lei N° 04/2026 Concede a Recomposição Inflacionária aos Vereadores do Poder Legislativo 

Municipal de João Lisboa/MA observando o disposto nos incisos VI e VII do art. 29, no art. 29-A e art. 37, 

X, todos da Constituição Federal e, e dá outras providencias. 

 

Projeto de Lei nº 05/2026 Altera o anexo único da Lei nº 019/2025 para incluir o cargo de Assessor de 

Controle Interno e acrescentar 1 (um) cargo de Assessor Parlamentar no Quadro de Pessoal da Câmara 

Municipal de João Lisboa e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei nº 06/2026 Institui, no âmbito do Município de João Lisboa, a obrigatoriedade de 

disponibilização de salas especiais para candidatos portadores de Transtorno do Espectro Autista (TEA) em 

concursos públicos municipais. 

07 – Indicações, sendo; 

02 – Indicação de autoria da Vereadora Eva Magna Menezes Rodrigues Silva: 

Solicita ao Exmº Senhor Governador do Estado e ao Deputado Estadual Antônio Pereira os maquinários; 

aparelho de ressonância magnética; aparelho de endoscopia; aparelho de ultrassonografia; aparelho de raio 

x; aparelho de tomografia; todos para o novo hospital de João Lisboa/MA.  
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Solicita ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, em reconhecimento pelos bons e relevantes serviços 

profissionais e trabalhos sociais prestados neste Município, a concessão da Comenda Rosa Grande para a 

Sra. Maria Natividade Silva Rodrigues, deste município.  

01 – Indicação de autoria do Vereador João Lopes de Sousa Filho: 

solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria Municipal 

de Infraestrutura, a recuperação asfáltica ou recapeamento da rua 2 no bairro Mutirão, no cruzamento com a 

rua Alice Vieira, nesta cidade. 

01 – Indicação de autoria do Vereador Jackson Sousa Rocha: 

 

solicitam ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a secretaria de 

infraestrutura a instalação de placa de identificação dos povoados do município de João Lisboa. 

 

02 – Indicações de autoria do vereador José Alves da Silva: 

Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria Municipal 

de Infraestrutura, a recuperação asfáltica ou recapeamento da rua Santos Dumont, no bairro Cidade Nova, 

nesta cidade. 

Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria Municipal 

de Infraestrutura, A recuperação asfáltica ou recapeamento da rua Castelo Branco, no bairro Cidade Nova, 

nesta cidade. 

01 – Indicação de autoria do Vereador Ronnie Von Luís Rodrigues: 

Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, que, por meio da Secretaria 

Municipal de Cultura de João Lisboa, seja realizada a festividade popular conhecida como Lava-Pratos 

nos povoados Bom Lugar, Centro dos Carlos e Centro do Toinho, neste município. 

 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 13 dias do mês de março de 2026. 

 

 

Ronnie Von Luís Rodrigues 

Presidente 
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